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delta_x= 0.1
X delta_y=e”(x+delta_x)-e”(x) y'=delta_y/delta_x delta_s=sqrt(1+(delta_y)"2)*delta_x
0 0.11 1.05 0.15
0.1 0.12 1.16 0.15
0.2 0.13 1.28 0.16
0.3 0.14 1.42 0.17
0.4 0.16 1.57 0.19
0.5 0.17 1.73 0.20
0.6 0.19 1.92 0.22
0.7 0.21 2.12 0.23
0.8 0.23 2.34 0.25
0.9 0.26 2.59 0.28
1 0.29 2.86 0.30
1.1 0.32 3.16 0.33
1.2 0.35 3.49 0.36
1.3 0.39 3.86 0.40
1.4 0.43 4.26 0.44
1.5 0.47 4.71 0.48
1.6 0.52 5.21 0.53
1.7 0.58 5.76 0.58
1.8 0.64 6.36 0.64
1.9 0.70 7.03 0.71
Summa: 6.79
Function

a = Integral(g,0,2)
O
— 6.79
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Bestam tangentens ekvation i Pllnkten (1:1)

for erafen till x™ + y~ = 2.
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En person slapper en liten sten ner pa en lugn
vattenvta. Cirkuldra vagor breder ut sig fran
nedslagspunkten med en radiell fart som ar
10 cm/s. Hur snabbt andras arean av den
cirkuldra yta som innesluter vagen da cirkelns

radie ar 20 cm?
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En rak cirkular kon placeras med spetsen
vind nedat. Basytans diameter ar 4,0 dm
och hojden ar 6,0 dm. Konen fylls med
vatten med hastigheten 1,5 liter per minut.
Med vilken hastighet stiger vattenytan da
vattendjupet, b, dr 3,0 dm?

a—

de¢ dv dt

dv= Ahydh

r-z ys?
h ¢ E
1 Z

Jh(;a)z —_— DltX JM/MW
dt 7]

dh




g S
7 Bestim —= for
X

4 y=(e' +x ) b) P . mempirrs e

2
Z 1" £
1. 4 dy: 5(€+x7) (2xe +2x) =
dx

t 1
- tox (45" (" +1)

-3 )
b gy Jo (cosx-X') - (-$uex-3x7) =
dx

10 (sisx # 3% 7)

(‘505}(-743);

10 n. dy

otstam -~ {Br

ty+yP=1 B ¥y -4=
(=
lo. 4) i(x"—t—y«oyl)’-%(f/ v) ﬁ(}‘ v-4)=0
dy v 2. dy . t, L, -
2x+d,‘+zyd—z-o Iy 4 xity 7t =0

dy . _ _2x & . .Y

dx “"Z)/ dx <




11

Omridet som hrgriinms av grafen till

Rt o sial ‘
unktionen vy = g , X-axeln och x = -1
roterar lu'ing x-axeln. Bestim volymen av den

rotationskropp som da uppkommer.
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15 Omradet som begrinsas av grafen
till funktionen y=e¢ " roterar kring
x-axeln. Bestim volymen av den odndliga
rotationskropp som da uppkommer.
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ots area Okar konstant med hastigheten
Tur snabbt Okar klotets
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